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T.C.
AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 

Kalite Koordinatörlüğü

Sayı   :E-49097386-060.07.01-68131  ………… 
Konu :2021 Yılı Dış Paydaş Memnuniyet 

Anketi Sonuçları

Dosya

Üniversitemiz Kalite Yönergesinin 9/1/e. maddesi gereği "kurumun hizmet kalitesini ve paydaş 
memnuniyetini ölçmek" amacıyla Kalite Komisyonu adına Kalite Koordinatörlüğü tarafından yapılan 
üniversite geneli dış paydaş memnuniyet anketinin sonuçları ekte gönderilmiştir. Sonuçları 
değerlendirerek biriminizle ilgili paydaş memnuniyet düzeyinin düşük olduğu alanlarda iyileştirmeler 
yapmak; memnuniyet düzeyinin yüksek olduğu alanlarda sürdürülebilirliği sağlamak amacıyla önlemler 
almanızı rica ederim.

Prof.Dr. Şuayıp ÖZDEMİR
Rektör V. 

Ek:2021 Yılı Dış Paydaş Memnuniyet Anketi Sonuçları

Dağıtım:
Gereği:
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğüne
Bilgi İşlem Daire Başkanlığına
Döner Sermaye İşletme Müdürlüğüne
İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığına
Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığına
Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına
Personel Daire Başkanlığına
Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığına
Strateji Geliştirme Daire Başkanlığına
Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığına
Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinatörlüğüne
Farabi Değişim Programı Koordinatörlüğüne
Teknoloji Transfer Ofisi Koordinatörlüğüne
Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürlüğüne

Bilgi:
Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne
Sağlık Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne
Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürlüğüne
Bolvadin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 
Dekanlığına
Eğitim Fakültesi Dekanlığına
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanlığına
Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanlığına
Hukuk Fakültesi Dekanlığına
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığına
İslami İlimler Fakültesi Dekanlığına
Mühendislik Fakültesi Dekanlığına
Spor Bilimleri Fakültesi Dekanlığına
Teknoloji Fakültesi Dekanlığına
Turizm Fakültesi Dekanlığına
Veteriner Fakültesi Dekanlığına
Devlet Konservatuarı Müdürlüğüne
Dinar Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
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Müdürlüğüne
Sandıklı Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne
Yabancı Diller Yüksekokulu Müdürlüğüne
Afyon Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Başmakçı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Bayat Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Bolvadin Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Çay Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Dazkırı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Dinar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Emirdağ Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
İscehisar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Sandıklı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Sinanpaşa Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Sultandağı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Şuhut Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Uzaktan Eğitim Meslek Yüksekokulu 
Müdürlüğüne
Gıda Kontrol Araştırma ve Uygulama Merkezi 
Müdürlüğüne
Teknoloji Uygulama Araştırma Merkezi 
Müdürlüğüne
Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürlüğüne
Veteriner Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürlüğüne
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AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ  
DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021) 

(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.) 

Ankete Katılan Kişi Sayısı  462 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 4,22 84,35 
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 4,15 83,04 
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,50 90,00 
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,39 87,83 
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 4,52 90,43 
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,39 87,83 
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,48 89,57 
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,43 88,70 
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,54 90,87 
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,61 92,17 
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,63 92,61 
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,48 89,57 
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,24 84,78 
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,22 84,35 
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,61 92,17 
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,46 89,13 
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder.  4,52 90,43 
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,57 91,30 
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar.  4,52 90,43 
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,46 89,13 
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 4,33 86,52 
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,48 89,57 
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,46 89,13 
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 4,02 80,43 

Ortalama 4,43 88,51 
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T.C.
AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 

Kalite Koordinatörlüğü

Sayı   :E-49097386-060.07.01-68082  ………… 
Konu :2021 Yılı Dış Paydaş Memnuniyet 

Anketi Sonuçları

Dosya

Üniversitemiz Kalite Yönergesinin 9/1/e. maddesi gereği "kurumun hizmet kalitesini ve paydaş 
memnuniyetini ölçmek" amacıyla Kalite Komisyonu adına Kalite Koordinatörlüğü tarafından yapılan 
biriminize ait Dış Paydaş Memnuniyet Anketinin sonuçları ekte gönderilmiştir. Sonuçları biriminizin 
ilgili kurullarında (birim yönetim kurulu, birim danışma kurulu gibi) değerlendirerek paydaş memnuniyet 
düzeyinin düşük olduğu alanlarda iyileştirmeler yapmak; memnuniyet düzeyinin yüksek olduğu 
alanlarda sürdürülebilirliği sağlamak amacıyla önlemler almanızı rica ederim.

Prof.Dr. Şuayıp ÖZDEMİR
Rektör V. 

Dağıtım:
Gıda Kontrol Araştırma ve Uygulama Merkezi 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-18 ile beraber)
Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-29 ile beraber)
Teknoloji Uygulama Araştırma Merkezi 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-35 ile beraber)
Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürlüğüne (Sadece Ek-37 ile beraber)
Veteriner Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-40 ile beraber)
Devlet Konservatuarı Müdürlüğüne (Sadece Ek-10 
ile beraber)
Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne (Sadece Ek-
16 ile beraber)
Sağlık Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-26 ile beraber)
Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-31 ile beraber)
Bolvadin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 
Dekanlığına (Sadece Ek-8 ile beraber)
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Eğitim Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-14 ile 
beraber)
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
17 ile beraber)
Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
19 ile beraber)
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığına 
(Sadece Ek-20 ile beraber)
İslami İlimler Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
22 ile beraber)
Turizm Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-36 ile 
beraber)
Veteriner Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-39 ile 
beraber)
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-3 ile beraber)
Bilgi İşlem Daire Başkanlığına (Sadece Ek-6 ile 
beraber)
Döner Sermaye İşletme Müdürlüğüne (Sadece Ek-
13 ile beraber)
İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığına (Sadece Ek-
21 ile beraber)
Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığına 
(Sadece Ek-23 ile beraber)
Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına (Sadece Ek-24 
ile beraber)
Personel Daire Başkanlığına (Sadece Ek-25 ile 
beraber)
Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığına (Sadece 
Ek-30 ile beraber)
Strateji Geliştirme Daire Başkanlığına (Sadece 
Ek-32 ile beraber)
Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığına (Sadece 
Ek-42 ile beraber)
Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinatörlüğüne 
(Sadece Ek-2 ile beraber)
Farabi Değişim Programı Koordinatörlüğüne 
(Sadece Ek-15 ile beraber)
Teknoloji Transfer Ofisi Koordinatörlüğüne 
(Sadece Ek-34 ile beraber)
Afyon Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1 ile beraber)
Başmakçı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-4 ile beraber)
Bayat Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-5 ile beraber)
Bolvadin Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-7 ile beraber)
Çay Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-9 ile beraber)
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Dinar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-11 ile beraber)
Sandıklı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-27 ile beraber)
Şuhut Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-33 ile beraber)
Uzaktan Eğitim Meslek Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-38 ile beraber)
Dinar Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-12 ile beraber)
Sandıklı Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-28 ile beraber)
Yabancı Diller Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-41 ile beraber)



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 3,65 72,94
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 4,06 81,18
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,12 82,35
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 3,88 77,65
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 3,76 75,29
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,00 80,00
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 3,94 78,82
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 3,82 76,47
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 3,88 77,65
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 3,82 76,47
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,12 82,35
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,18 83,53
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,24 84,71
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,00 80,00
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,06 81,18
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 3,88 77,65
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,00 80,00
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,00 80,00
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,06 81,18
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,18 83,53
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 3,82 76,47
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,00 80,00
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,06 81,18
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 3,71 74,12

3,97 79,36

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
AFYON MESLEK YÜKSEKOKULU

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 17

Ortalama



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BİLİMSEL ARAŞTIRMA PROJELERİ KOORDİNASYON BİRİMİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 4 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 4,04 80,87
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 3,83 76,67
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,30 86,09
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 3,78 75,65
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 3,83 76,52
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 3,54 70,83
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 3,96 79,13
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,00 80,00
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 3,83 76,52
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 3,96 79,17
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,25 85,00
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,13 82,50
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,13 82,50
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,13 82,50
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,08 81,67
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 3,83 76,67
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 3,88 77,50
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,08 81,67
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 3,88 77,50
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 3,83 76,67
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 3,83 76,52
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 3,92 78,33
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,13 82,50
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 3,58 71,67

3,95 78,94

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 24

Ortalama



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 4,41 88,28
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 4,45 88,97
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,97 99,31
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,79 95,86
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 4,90 97,93
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,72 94,48
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,93 98,62
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,93 98,62
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,90 97,93
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,97 99,31
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,79 95,86
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,66 93,10
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,52 90,34
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,38 87,59
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,86 97,24
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,90 97,93
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,93 98,62
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,90 97,93
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,86 97,24
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,97 99,31
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 4,79 95,86
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,86 97,24
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,90 97,93
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 4,69 93,79

4,79 95,80

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BAŞMAKÇI MESLEK YÜKSEKOKULU

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 29

Ortalama



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BAYAT MESLEK YÜKSEKOKULU

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 6 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 4,64 92,73
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 4,64 92,73
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,45 89,09
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,45 89,09
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 4,55 90,91
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,55 90,91
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,64 92,73
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,45 89,09
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,36 87,27
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,64 92,73
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,55 90,91
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,55 90,91
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,82 96,36
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,64 92,73
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,45 89,09
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,18 83,64
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,55 90,91
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,45 89,09
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,55 90,91
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,45 89,09
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 4,27 85,45
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,27 85,45
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,18 83,64
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 4,09 81,82

4,47 89,47

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 11

Ortalama



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 3,93 78,62
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 4,24 84,83
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,38 87,59
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,41 88,28
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 4,55 91,03
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,48 89,66
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,48 89,66
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,43 88,57
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,64 92,86
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,69 93,79
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,45 88,97
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,52 90,34
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,45 88,97
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,21 84,14
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,39 87,86
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,31 86,21
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,52 90,34
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,55 91,03
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,55 91,03
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,52 90,34
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 4,48 89,66
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,48 89,66
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,68 93,57
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 4,28 85,52

4,44 88,85

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BOLVADİN MESLEK YÜKSEKOKULU

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 29

Ortalama



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BOLVADİN UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 1 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
ÇAY MESLEK YÜKSEKOKULU

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 3 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
DEVLET KONSERVATUVARI

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 2 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 3,46 69,23
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 3,31 66,15
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 3,85 76,92
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,46 89,23
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 4,15 83,08
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,23 84,62
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,23 84,62
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,23 84,62
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,38 87,69
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,08 81,54
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,15 83,08
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,46 89,23
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,23 84,62
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,23 84,62
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,31 86,15
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,15 83,08
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,08 81,54
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,08 81,54
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,23 84,62
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,23 84,62
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 4,23 84,62
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,15 83,08
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 3,69 73,85
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 3,46 69,23

4,09 81,73

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
DİNAR MESLEK YÜKSEKOKULU

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 13

Ortalama



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
DİNAR UYGULAMALI BİLİLER YÜKSEKOKULU

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 9 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
DÖNER SERMAYE İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 1 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
EĞİTİM FAKÜLTESİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 4 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
FARABİ KOORDİNATÖRLÜĞÜ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 1 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 5 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 4,17 83,33
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 4,33 86,67
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,54 90,83
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,17 83,33
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 4,38 87,50
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,25 85,00
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,29 85,83
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,33 86,67
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,29 85,83
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,29 85,83
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,42 88,33
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,42 88,33
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,17 83,33
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,25 85,00
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,21 84,17
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,17 83,33
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,29 85,83
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,29 85,83
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,21 84,17
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,25 85,00
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 4,08 81,67
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,29 85,83
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,50 90,00
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 4,04 80,83

4,28 85,52

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 24

Ortalama



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
GIDA KONTROL UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ
DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)

(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 2 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 4,06 81,29
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 3,94 78,71
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,26 85,16
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,35 87,10
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 4,32 86,45
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,13 82,58
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,39 87,74
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,39 87,74
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,32 86,45
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,39 87,74
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,77 95,48
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,42 88,39
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,13 82,58
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,35 87,10
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,55 90,97
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,35 87,10
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,42 88,39
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,52 90,32
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,58 91,61
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,45 89,03
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 4,23 84,52
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,39 87,74
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,26 85,16
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 3,58 71,61

4,31 86,29

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 31

Ortalama



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 3,84 76,84
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 3,79 75,79
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 3,79 75,79
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 3,37 67,37
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 3,95 78,95
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 3,58 71,58
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 3,53 70,53
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 3,68 73,68
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,26 85,26
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 3,74 74,74
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,21 84,21
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 3,68 73,68
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 3,63 72,63
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 3,47 69,47
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 3,68 73,68
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 3,84 76,84
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 3,95 78,95
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 3,79 75,79
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 3,68 73,68
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 3,63 72,63
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 3,58 71,58
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 3,74 74,74
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,32 86,32
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 3,11 62,11

3,74 74,87

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 19

Ortalama



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 4,09 81,74
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 3,91 78,26
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,26 85,22
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,13 82,61
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 3,96 79,13
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 3,91 78,26
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,13 82,61
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,17 83,48
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,30 86,09
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,13 82,61
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,09 81,74
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,17 83,48
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,04 80,87
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,09 81,74
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,09 81,74
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,13 82,61
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,26 85,22
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,35 86,96
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,17 83,48
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,22 84,35
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 4,13 82,61
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,13 82,61
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,00 80,00
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 3,87 77,39

4,11 82,28

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 23

Ortalama



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
İSLAMİ İLİMLER FAKÜLTESİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 4 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
KÜTÜPHANE VE DOKÜMANTASYON DAİRE BAŞKANLIĞI
DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)

(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 8 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 3,58 71,67
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 3,83 76,67
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,08 81,67
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 3,92 78,33
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 3,92 78,33
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 3,67 73,33
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 3,83 76,67
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 3,92 78,33
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 3,92 78,33
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 3,75 75,00
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,17 83,33
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,17 83,33
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,00 80,00
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,08 81,67
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,00 80,00
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 3,92 78,33
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 3,83 76,67
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 3,83 76,67
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 3,83 76,67
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 3,92 78,33
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 3,75 75,00
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 3,92 78,33
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,00 80,00
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 3,83 76,67

3,90 78,06

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
ÖĞRENCİ İŞLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 12

Ortalama



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
PERSONEL DAİRE BAŞKANLIĞI

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 4 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 3 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 4,15 83,08
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 4,38 87,69
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,77 95,38
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,77 95,38
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 4,77 95,38
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,62 92,31
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,62 92,31
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,62 92,31
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,77 95,38
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,77 95,38
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,69 93,85
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,69 93,85
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,46 89,23
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,46 89,23
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,69 93,85
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,69 93,85
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,62 92,31
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,69 93,85
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,69 93,85
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,69 93,85
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 4,38 87,69
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,69 93,85
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,54 90,77
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 4,31 86,15

4,61 92,12

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SANDIKLI MESLEK YÜKSEKOKULU

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 13

Ortalama



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 4,41 88,24
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 4,53 90,59
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,76 95,29
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,71 94,12
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 4,82 96,47
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,71 94,12
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,71 94,12
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,71 94,12
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,82 96,47
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,71 94,12
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,76 95,29
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,71 94,12
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,59 91,76
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,65 92,94
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,76 95,29
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,71 94,12
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,65 92,94
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,76 95,29
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,76 95,29
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,71 94,12
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 4,76 95,29
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,71 94,12
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,65 92,94
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 4,59 91,76

4,69 93,87

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SANDIKLI UYGULAMALI BİLİMLER YÜKSEKOKULU

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 17

Ortalama



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 3,26 65,26
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 2,53 50,53
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,84 96,84
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,63 92,63
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 4,74 94,74
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,84 96,84
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,89 97,89
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,95 98,95
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,53 90,53
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,63 92,63
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,58 91,58
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,68 93,68
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,53 90,53
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 3,79 75,79
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,68 93,68
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,63 92,63
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,84 96,84
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,74 94,74
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,74 94,74
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,74 94,74
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 4,68 93,68
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,74 94,74
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,58 91,58
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 4,53 90,53

4,51 90,26

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SÜREKLİ EĞİTİM UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ
DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)

(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
Ankete Katılan Kişi Sayısı 19

Ortalama



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SAĞLIK KÜLTÜR VE SPOR DAİRE BAŞKANLIĞI

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 8 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 5 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRE BAŞKANLIĞI

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 9 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 4,73 94,51
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 4,63 92,55
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,67 93,33
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,59 91,76
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 4,61 92,16
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,76 95,29
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,59 91,76
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,53 90,59
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,67 93,33
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,63 92,55
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,73 94,51
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,75 94,90
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 4,67 93,33
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,69 93,73
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,63 92,55
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,69 93,73
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,67 93,33
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,78 95,69
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,75 94,90
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,67 93,33
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 4,69 93,73
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,71 94,12
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,65 92,94
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 4,53 90,59

4,67 93,30

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
ŞUHUT MESLEK YÜKSEKOKULU

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 51

Ortalama



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
TEKNOLOJİ TRANSFER OFİSİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 4 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
TEKNOLOJİ UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 4 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
TURİZM FAKÜLTESİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 1 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
ULUSLARARASI İLİŞKİLER UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 1 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
UZAKTAN EĞİYİM MESLEK YÜKSEKOKULU

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 2 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
VETERİNER FAKÜLTESİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 2 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
VETERİNER SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 1 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Üniversite modern araç/gereçlere ve donanıma sahiptir. 4,19 83,75
2 Üniversite binaları ve çalışma odaları göze hoş görünür. 3,75 75,00
3 Üniversite çalışanları temiz ve düzgün görünüşlüdür. 4,63 92,50
4 Üniversite hizmeti belirttiği sürede yapar. 4,44 88,75
5 Üniversite çalışanları samimi bir ilgi gösterir. 4,44 88,75
6 Üniversite yönetimi ulaşılabilirdir. 4,13 82,50
7 Üniversite taleplere doğru yanıt verir 4,00 80,00
8 Üniversitenin taleplere verdiği yanıtlar güvenilirdir. 4,25 85,00
9 Üniversite çalışanları yazışmalara özen gösterirler. 4,13 82,50
10 Üniversite çalışanları hizmetin tam olarak ne zaman ve nasıl yapılacağını paydaşlara söylerler. 4,31 86,25
11 Üniversite, faaliyetlerini duyurmaya özen gösterir. 4,56 91,25
12 Üniversite web sayfasını etkin bir biçimde kullanır. 4,19 83,75
13 Üniversite sosyal medyayı etkin bir biçimde kullanır. 3,94 78,75
14 Üniversite yazılı ve görsel basını etkin bir biçimde kullanır. 4,19 83,75
15 Üniversite çalışanları, paydaşlara yardımcı olmak isterler. 4,25 85,00
16 Üniversite çalışanları mevzuata hakimdirler. 4,19 83,75
17 Paydaşlar hizmet sürecinde kendini güvende hisseder. 4,19 83,75
18 Üniversite çalışanları, paydaşlara karşı nazik davranırlar. 4,44 88,75
19 Üniversite çalışanları, paydaşların ihtiyaçlarını tam olarak anlar. 4,25 85,00
20 Üniversite çalışanları, alternatif öneriler geliştirir. 4,31 86,25
21 Üniversitede paydaşların faydası her şeyin üstünde tutulur. 3,88 77,50
22 Üniversite paydaşlarına uygun zamanlarda hizmet verir. 4,19 83,75
23 Üniversite şehrin kültürüne, istihdamına, ekonomisine, tanınırlığına vb. katkı sağlar. 4,06 81,25
24 Üniversitenin yaptığı sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin sayısı yeterlidir. 3,44 68,75

4,18 83,59

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULU

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 16

Ortalama



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2021)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Dış paydaş memnuniyet anketini biriminiz dış paydaşlarından 2 kişi doldurmuştur. Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin dış paydaş memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Dış paydaşlarınızın anketlere katılımına özen 
göstermeniz gerekmektedir.


